

Отчет о деятельности Общественной палаты

МР «Сыктывдинский» за 2024 год

Целью Общественной палаты является содействие становлению гражданского общества и его институтов, согласование интересов граждан, общественных объединений, органов местного самоуправления муниципального района «Сыктывдинский», реализация гражданских инициатив, изучение и формирование общественного мнения по наиболее важным вопросам экономического и социального развития МР «Сыктывдинский».

В Общественной палате 19 человек, сформированы и работают 3 постоянные комиссии:

1. По экономическому развитию;
2. Социальному развитию;
3. Жилищно-коммунальному хозяйству

Члены Общественной палаты также являются членами районных и республиканских общественных организаций – Общественного совета при ОМВД Сыктывдинского района (Ватаманова Г.И.), при Минздраве Республики Коми (Осипова Е.П.). Потолицын Е.В. – руководитель (Заместитель председателя) Общественной приемной Комитета по противодействию коррупции по Республике Коми, член Общественного совета при УФССП России по Республике Коми. Член палаты – М.Г.Колегова – председатель ТОСа «Вичкодор» с.Ыб.

Работа Общественной палаты строилась в соответствии с утвержденным Планом работы на 2024 г., заседания проходили почти ежемесячно, по Положению необходимо проводить не реже одного раза в три месяца. В 2024 году было проведено 10 заседаний, на которых было рассмотрено 16 вопросов с заслушиванием исполнителей и принятием определённых решений. К рассмотрению вопросов, выносимых на заседания

палаты, привлекались, кроме членов, специалисты, эксперты по той или иной проблеме. В течение 2024 г. на заседаниях рассматривались вопросы:

1. «Об организации диспансеризации населения»,
2. О проводимой работе по профилактике и предупреждению экстремизма и терроризма на территории Сыктывдинского района.
3. О реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание в Сыктывдинском районе».
4. Об участии в республиканских акциях Общественной палаты Республики Коми
5. О ходе подготовки выборов Президента РФ 2024 г.
6. Проблемы и перспективы сельского хозяйства Сыктывдинском районе и др.

Члены Общественной палаты постоянно принимают участие в республиканских мероприятиях (Гражданский форум, круглые столы, писали диктант на коми языке и Большой этнографический диктант) и акциях, инициированных Общественной палатой Республики Коми, например, «Память жива», «Безопасное детство» и «Чужих могил не бывает» (по благоустройству захоронений известных людей), субботниках, а также участие во всех значимых мероприятиях, проводимых в районе. Особо надо отметить общественников сёл Ыб и Слудка, п. Мандач.

Кроме текущих вопросов (при наличии) обсуждались и обращения граждан, для их решения обращались соответствующие инстанции – неоднократно про открытые люки на ул. Мира, неубранные дорожки и лестницы возле школы №2 и около дома №2 г по ул. Ольги Мальцевой – только общими усилиями совета с органами исполнительной власти и местного самоуправления многие из этих вопросов были решены.

Члены палаты принимали активное участие в акциях по сбору продуктов, вещей первой необходимости мобилизованным гражданам района – писали письма, готовили для отправки тёплые носки, сладости, сушили овощи для приготовления суповых наборов. О работе члена палаты Екатерины Евгеньевны Ильчуковой, волонтера и добровольца, организатора

многих акций по сбору продуктовых наборов и теплых вещей мобилизованным неоднократно освещали в СМИ (ТВ и районная газета «Наша жизнь»). Члены Общественной палаты принимали участие в публичных и общественных слушаниях при администрации Сыктывдинского района, в отчетных собраниях по итогам работы глав администраций сельских поселений и района, а также в мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления района по духовно-нравственному, военно-патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни, а также в оргкомитетах по проведению культурных и спортивных мероприятий. О деятельности палаты, об итогах за 2023 год выступали перед депутатским корпусом в феврале 2024 г. В преддверии Дня местного самоуправления о деятельности Общественной палаты Сыктывдинского района для активной молодежи с.Выльгорт на встрече с главой района Любовью Дорониной, представителями депутатского корпуса, сотрудниками районной территориальной избирательной комиссии рассказала председатель Общественной палаты, депутат Совета сельского поселения «Выльгорт» Людмила Муравьева. Такая же встреча состоялась и со студентами Коми республиканского агропромышленного техникума.

В начале марта проводили совместно Общественной приемной Главы Республики Коми круглый стол «Выделение земельных участков для геологического изучения и добычи общераспространённых полезных ископаемых вблизи населённых пунктов Сыктывдинского района». В мероприятии участвовали общественники, члены Общественной палаты Сыктывдина и Общественного Совета МВД, представители администрации района.

Председатель ОП работает в составе 2-х комиссий при администрации района. Члены ОП совместно главой села и депутатами проверяли качество проделанных работ по проектам «Народный бюджет», «Комфортная городская среда», проверяли качество дворовых детских площадок.

Информацию о проводимых заседаниях и вопросах, рассматриваемых на них, размещаем на официальном сайте администрации МР «Сыктывдинский» в разделе «Меню» в рубрике «Общественный контроль».

Председатель



Л.Н.Муравьева